Test sprawdzajacy

Na schemacie numerami 1-4 zaznaczono Wskaz nazwe procesu, ktérego skutkiern jest
wybrane migjsca, w tym epicanirum i hipo- powolne wypigtrzanie Potwyspu Skandynaw-
centrum trzgsienia ziemi. Wskaz poprawne skiego. Podaj przyczyne tego procesu. (0-2 p.)
dokoriczenie zdania. 0-1p.)

A. Ruchy epejrogenicznes.
B. Ruchy izostatyczne.

L P C. Prady konwekeyine.
N ;’f/}{\@, D. Trzesienia ziemi. |
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A TR _ /‘M Ocen, czy ponizsze informacje sa prawdziwe. }
> Wybierz P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F,
.3 oSl jost fatszywa. 02p)
1. ¢ Najwicksza gﬁra na Ziemi., liczac
od podnéza do wierzchotka, P F
Epicentrum i hipoceritrum oznaczono jestMaunakea.
ocdpowiednic numerami 2. Najwieksza powierzchnie wsrdd
A1 obszaréw lgdowych zajmujgwyzyny, P F
B.2i4. ; nastgpnig niziny, a najmniejsza — géry, £
G218, 3. Baseny oceaniczne stanowia najgleb- P E
D.4i3. sze fragmenty dna oceanicznego. !

4. Stoki kontynentalne to zbocza P :
e ; E

. . ) grzbietow srodoceanicznych.

Na podstawie przekroju geologicznego g e R

fragmentu terenu wybierz poprawne dokoricze-

nia zdan. (0-3p.)

£ Wybierz prawidlowa nazwe ukladu skat
przedstawionego na fotografii. C-1p.)

A. Platforma koniynentalna.
B. Zrab.

C. Uskek.

D. Fald.

‘o1 less piaskowiec

Ensd ze Sladami
tupekilasty == fauny morskiej

1] wapienie {7 bazait

A. Najmicdsza spodrod skat przedstawionych
na przekroju jest
a) wapieti.
by less.
c) bazalt.
d) piaskowiec.

B. Obecnosc bazaltu swiadczy o wystapieniu

procesow

a) krasowych, T S T R T
b) plutonicznych. Sprawdz w kluczu odpowiedz, ktére zadania udafo Ci
¢} tektonicznych. sig rozwigzac poprawnie. Nastepnie oblicz uzyskany

d) izostatycznych. przez siebie procent ogdingj liczby punkidw.



